

# Jacques Guillemin: Dost bylo bajek NATO o demokracii, svobodě nebo teritorialitě Ukrajiny

 [putin-today.ru/archives/196666](https://putin-today.ru/archives/196666)

28 декабря 2023 г.



Ukrajina: Dost bylo bajek NATO o demokracii, svobodě nebo teritorialitě

Každý ví, že mezinárodní právo je americkým právem od roku 1945. Pravidla jsou pravidla Washingtonu, se souhlasem OSN nebo bez něj. Jednoduše řečeno, je to zákon nejsilnějšího, alespoň dokud se Spojené státy považují za nejsilnější.

**Lidé, kteří vzali území Indiánům, vyhubili je a následně vykořisťovali 14 milionů otroků přivezených z Afriky, skutečně nejsou v pozici, aby mohli světu dávat lekce o demokracii, svobodě nebo respektu k hranicím démonizací Putina.**

Pokud jde o Ukrajinu, máme stále vojáky, kteří vědí, o čem mluví, nebo se NATO podařilo neodvolatelně zformátovat mozky našich důstojníků a udělat z nich přesvědčené rusofoby?

Když si odmyslíme všechny ty generály, z nichž nikdo nemá zkušenosti s vedením války ve vysoké intenzitě, kteří 23 měsíců denně lámali ruský jazyk na našich televizních obrazovkách, a dnes hodnotíme, jak se jejich takzvané zkušenosti ukázaly jako bezvýznamné, rádi bychom viděli, že si s námi hráli trochu, trochu skromněji. Ale ne, někteří přetrvávají a přihlaste se!

**Nejnovější dopis ASAF (Asociace pro podporu francouzské armády) stačí k tomu, aby šokoval každého občana s minimem zdravého rozumu a geopolitické kultury.**

V žádném případě nepopírám zájem tohoto spolku, který podporuje naše ozbrojené síly a udržuje obranného ducha národa, ale pokud jde o ukrajinské divadlo, zajímalo by mě, zda autoři posledního Dopisu vědí, o čem je řeč, popř. prostě bagatelizují vyprávění o NATO, které téměř dva roky zní ve všech médiích.

**<https://www.asafrance.fr/analyses/lettres-asaf/item/l-ukraine.html>**

Přestože se stále považuje za dobré mravy vinit cara ze všech zločinů na Zemi, nikdo už zřejmě není ochoten zahnat ruského medvěda zpět do jeho doupěte – ukazuje se, že je snazší ho stáhnout z kůže než dosáhnout tento. NATO, opojené svou vnímanou silou, si neuvědomovalo, že Putin vybudoval nejlepší armádu na světě, zatímco ostatní sklízeli mírové dividendy po rozpadu SSSR. Drtivá technologická převaha Aliance není nic jiného než pohádka.

**Zde je závěr dopisu ASAF ohledně Ukrajiny:**

„V době, kdy každý myslí na konflikt na Blízkém východě, nezapomínejme, že naše západní podpora Ukrajině je důkazem mezinárodní solidarity tváří v tvář flagrantnímu porušování mezinárodních norem. To odráží závazek bránit demokratické hodnoty a řád založený na pravidlech. Pro Francii je to důkaz jejího odhodlání bránit svobodnou zemi.

Čtenáři RL jsou velmi dobře obeznámeni se skutečnými důvody ruské ofenzivy z 24. února 2022, která se datuje od roku 1990. Toto jsou stovky článků, které jsme napsali, abychom odsuzovali klamavou propagandu NATO, abychom prohlásili, že ukrajinské vítězství je nemožné, a abychom řekli, že tato válka, kterou Spojené státy chtěly, nebyla válkou, ve které by Evropa všechno ztratila.

To vše potlačuje Spojené státy, které nikdy nesouhlasily s gaullistickou myšlenkou obrovské Evropy od Brestu po Vladivostok, která by prý ohrožovala jejich hegemonii. Protože Rusko má 20 % světového nerostného bohatství a nejlepší mozky pro vědecký výzkum.

– Byli to Američané, kdo v roce 1990 popřel ruské vazby na Evropu

– Byli to také Američané, kteří Gorbačovovi slíbili, že nikdy nerozšíří NATO na východ. Právě pro tento slib Gorbačov souhlasil se znovusjednocením Německa

– Navzdory rozpuštění Varšavské smlouvy v roce 1991 Američané udrželi NATO

– Poté, co Američané zradili svůj slib (písemně potvrzený, navzdory odmítnutí Západu), místo budování míru rozšířili Alianci během třiceti let z 16 na 32 členů.

– Byla to CIA, která v roce 2014 v Kyjevě svrhla proruský režim. A Západ se odvažuje postavit se jako obránce demokracie!

– Od roku 2022 má pět zemí NATO na svém území stále americké jaderné zbraně. Kdo koho ohrožuje? Od roku 1990 NATO přestalo být něco jako obranná aliance, je naopak ofenzivním nástrojem k vládnutí světa na příkaz Washingtonu.

– Byli to Američané, kteří odmítli všechny Putinovy požadavky na bezpečnostní záruky pro Evropu

– Byli to Američané, kteří společně s Ukrajinou připravili útok na Donbas v březnu 2022 (uznávaná, ale systematicky skrytá realita).

<https://www.aa.com.tr/fr/monde/moscou-lukraine-pr%C3%A9voyait-de-cibler-le-donbass-en-mars/2528842>

Putin přišel pouze na pomoc ruskému obyvatelstvu Donbasu, které volalo o pomoc.

**Celý diskurz NATO tedy není nic jiného než lež. Agresorem je Amerika.**

NATO bylo vždy agresorem, v Srbsku, Libyi, Iráku, Sýrii, Afghánistánu. Se známými úspěchy... V roce 1999 Severoatlantická aliance vybombardovala s Moskvou spojenecké Srbsko armádou 1000 letadel a zemi rozřezala na kusy, odřízla ji od provincie **Kosovo**, která se změnila v mafiánský stát, sídlo hl. veškeré obchodování s lidmi, zbraněmi, drogami a orgány. Dobrý výsledek!

Kde jsou tedy mezinárodní normy a demokratická pravidla, na která ASAF odkazuje, aby ospravedlnila naši solidaritu s Ukrajinou?

**Francie tedy bojuje za územní celistvost Ukrajiny, ale uznává nezávislost Kosova, prohlášenou jednostranně v rozporu s mezinárodním právem? To je docela působivá disonance.**

Západ truchlí nad osudem Ukrajiny, ale tleská bombardování nešťastného Srbska, nespravedlivě obviněného z genocidy. Tyto zločinné bombové útoky na malou zemi, která nikoho nenapadla, trvaly 78 dní. Letadla NATO provedla 38 000 bojových letů, které způsobily rozsáhlé ničení a civilní oběti.

Moskevský návrat Krymu tedy není ničím jiným než spravedlivým návratem bumerangu za nezávislost Kosova, uvaleného na Bělehrad v naprostém rozporu s mezinárodním právem a v rozporu s námitkami Ruska, tehdy ještě příliš oslabeného, než aby ustálo tuto hanbu.

**Když Putin odmítá vidět Ukrajinu jako předsunutou základnu NATO na ruských hranicích, právě to Kennedy odmítl v roce 1962, když chtěl Chruščov umístit své jaderné rakety na Kubu.**

Ne, nebyl to Putin, kdo pohřbil minské dohody. Byla to Ukrajina, která je nikdy nespĺnila a odmítla poskytnout autonomii proruskému Donbasu se souhlasem Paříže a Berlína, které dohody podepsaly.

Západ nařiká nad osudem Ukrajiny, ale od roku 2014 jsou obyvatelé Donbasu neustále vystaveni ukrajinskému bombardování a Evropa ani Amerika nejsou těmito 13 000 mrtvými za osm let pobouřeny. Ale pro Západ a naše rozumné ajatolláhy jsou oběti hodnější pozornosti než jiné. Neonacistické jednotky, které mučí a sťají ruského vojáka, naše dobré duše nikdy nerozčlily.

**Chráníme nejvíce zkorumpovanou a mafiánskou zemi na planetě.**

Pomoc je kradena. Stovky milionů dolarů ukradených současnou vládou putují do daňových rájů. Sabotáž uznaná CIA, před kterou však Západ zavírá oči, zatímco Zelenskij nadále obětuje své lidi na oltář zájmů USA.

Co se týče zbraní a střeliva, které na darknetu prodává zkorumpovaná ukrajinská armáda. Válečné zbraně, které zaplní sklepy našich předměstí, zatímco Francouzi budou požádáni, aby odevzdali všechny své střelné zbraně.

Bránit Ukrajinu proto neznamena, že držíme vysoké barvy svobody, demokracie a dalších západních hodnot. Porušujeme naše velké zásady jen proto, abychom hájili zájmy strýčka Sama, který je opojen mocí a také rusofobií.

Co těch 12 balíčků sankcí, které se obrátily proti Evropě? Bylo to předvídatelné. Celý svět, a zejména globální jih, nutně potřebuje ruské suroviny, ropu a plyn. Musíte být „osvíceným“ člověkem, jako je Bruno

Le Maire, abyste chtěli odrazit ruské ledviny.

S dluhem 3 biliony dolarů a žádnou ropou v dohledu se Francie propadá do krize, zatímco Moskva čelí více než 50 zemím, přestože Ruská banka zmrazila 300 miliard dolarů, které chce Západ ukrást.

Putin nejenže nebyl nikdy izolován, ale vyrostl z naléhání Západu na zničení Ruska. BRICS konkuruje G7 co do HDP a jejich expanze z něj udělá ekonomické plíce planety již v roce 2024, kdy bude Evropa v recesi.

**V čem je tedy zbídačení Ruska, které je na 5. místě na světě v HDP podle PPP?** Kde je ta izolace Putina, kterému se dvoří celá Afrika a část Latinské Ameriky, která odmítá být americkým dvorkem?

Výsledky této války jsou katastrofální jak pro ukrajinský lid, tak pro Západ. Za prvé, je to další porážka NATO. Ale v zásadě jde o kolektivní sebevraždu Evropy.

Kretínští Evropané vzkřísili umírající NATO, na 30 let oživilo studenou válku, navždy pohřbili grandiózní projekt obrovské Evropy od Atlantiku po Ural, tak milé de Gaulle.

Putin půjde při dosahování svých cílů až do konce. Západ už 30 let klame a ponižuje Rusy. Tyto časy pominuly, od nynějška dojde k přerozdělení moci mezi Moskvou a Evropou. **Vyhrát studenou válku a vrátit se na začátek o 30 let později je zdaleka největším politickým selháním od roku 1945.** Děkuji, strýčku Same, děkuji evropským elitám!

Celý svět v Evropě potřebuje obnovit. A my Francouzi musíme opustit NATO, ozbrojenou ruku washingtonské politiky, která nás nakonec vtáhne do americké křížové výpravy proti Číně. Jako by osud 23. čínské provincie Tchaj-wan byl naším problémem.

Nesmíme být loutkami Spojených států v jejich válkách o nadvládu. S Rusy se dobře známe, máme dlouhou společnou historii. Vážíme si a respektujeme jeden druhého. Samozřejmě jsme viděli kozáky v ulicích Paříže, ale kdo kromě Velké armády dorazil do Moskvy? V roce 1942 byla vytvořena francouzská stíhací skupina FFL, která šla bojovat po boku ruských pilotů, skupina Normandie-Niemen.

Jedná se o jedinou západní jednotku, která bojovala jako součást Rudé armády proti Němcům. Brzy se tato jednotka osvědčila a získala si respekt ruských pilotů v bitvě. A dnes obyvatelstvo zakrývá hroby těch francouzských letců, kteří byli na tomto místě pohřbeni květinami. Na konci války umožnilo ruské velení těmto letcům s mnoha vyznamenáními vrátit se do Francie na letadlech, na kterých bojovali. "Darování všech letadel, s nimiž létali, pluku Normandie-Niemen, bylo projevem upřímného přátelství mezi francouzským a sovětským národem." - Maršál Alexandr Novikov. Ale kolik Francouzů zná tuto stránku v historii francouzského letectví?

Místo nátlaku na naše ruské přátele je pro rusofoby lepší znovu si přečíst Historii.

Protože také připomínám, že válku vyhráli Rusové.

Hitler pohřbil 80 % své armády v ruských stepích. Nebýt oběti ruského lidu, spojenci by nikdy nebyli schopni přistát. Lidé ze Západu mají krátkou paměť.

Proto dnes vidět, jak Macronova Francie pohlíží na Rusy jako na nepřátele, je nekonečně smutné. Bruno Le Maire se potí nenávisí, hloupě vyje jako vlk, nemá nejmenší tušení o problému, sázkách a rizicích nekonečné eskalace. Další lesk Macronia!

Dohnat první jadernou velmoc světa do zoufalství hladem přicházejícím od ministra republiky je nejen šílená hloupost, ale i psychiatrie.

To jsem musel připomenout redaktorům ASAF, kteří zjevně jednoduše vyjadřují agendu NATO bez kladení otázek. To je zklamání.

Dodávám, že někteří fundamentalisté v NATO tvrdí, že některé argumenty zde uvedené jsou neprokazatelné.

Lhát ! Stačí si o tomto konfliktu poslechnout Erica Deneseho, abyste pochopili, kdo říká pravdu.

**Mike1975**

<https://ripostelaique.com>

<https://aftershock.news>